
Förderantrag

 1. Kontaktdaten des Antragsstellers / der antragstellenden Organisation

Name / Organisation Geschäftsführer / Vorsitzender

Straße, Hausnummer Ansprechpartner

PLZ, Ort Telefon

IBAN Telefax

BIC (Inland optional) E-Mail

Kreditinstitut Internet-Adresse

 2. Beschreibung der antragstellenden Organisation

Ziele und Tätigkeiten der Organisation

Anzahl der Mitglieder und Struktur der Organisation

Finanzdaten der Organisation 

 3. Beschreibung des zu fördernden Projektes
 

Projekttitel

beabsichtigter Start / Dauer



Kurzbeschreibung des Projektes

Begünstigte Personen (Anzahl, Alter, Beschreibung)

Projektpartner (z.B. andere Institutionen)

Ehrenamtliches Engagement

 4. Mittelbedarf und Finanzierungsplan

A Mittelbedarf

€

€

€

€

€

Mittelbedarf gesamt €

B Finanzierungsplan
I. Eigenmittel

€

€

€

Gesamt €



II. Fremdmittelbedarf

a) bereits erhaltene Förderzusagen

€

€

Gesamt €

b) anderweitig einzuwerben (ohne ProFiliis)

€

€

Gesamt €

c) bei ProFiliis beantragt

€

€

€

€

€

Gesamt €

Finanzierungsplan gesamt €

 5. Erklärung:

a) Ich  bin  /  wir  sind  autorisiert,  den  Förderantrag  im  Namen  der  oben  genannten  Organisation  einzureichen.  Die  
erforderlichen Legitimationsdaten füge ich bei.

b) Falls  sich Angaben im Förderantrag nach Antragstellung ändern, werde ich / werden wir ProFiliis  davon umgehend in  
Kenntnis setzen.

c) Die Förderrichtlinien der Stiftung und die dort niedergelegten Grundsätze werden als Grundlage der Förderung anerkannt.
d) Alle erforderlichen Genehmigungen werden von mir / uns eingeholt.
e) Im Falle einer Förderung durch ProFiliis erhält die Stiftung zeitnah nach Projektablauf Nachweise über die Verwendung der 

erhaltenen Mittel. Sollte sich das geförderte Projekt über einen Zeitraum von mehr als 12 Monaten erstrecken, wird jeweils 
ein Zwischenbericht (wenn nicht anders vereinbart) nach Ablauf von 12 Monaten erstellt und der Stiftung zur Verfügung 
gestellt.

Ort, Datum Rechtsverbindliche Unterschrift, ggf. Stempel
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